

钱塘小家电创造居家『小确幸』

高颜值 有创意



九阳和喜茶的联名产品

■记者 郝爽 通讯员 徐艺珍

定制版萌宠养生壶、少女感十足的美容仪、可爱的卡通蓝牙音箱……近年来,具有设计感和美感的小家电,正成为当下年轻人生活中的“小确幸”的来源,年轻消费群体变得越来越愿意为之买单。

基于对年轻人生活状态和心理需求的机智洞察,一些小家电企业纷纷探索潮流居家的更多想象空间。在钱塘区,就有九阳小家电、乐秀电子、焕醒科技等企业不断发力,以高颜值、有创意的小家电收获了不小拥趸者。

作为国内知名的家电类头部品牌,一直以来,九阳不用手洗的破壁机和豆浆机、无涂层的蒸汽电饭煲等主流刚需品类,深受广大消费者喜爱,牢牢占据市场第一的位置。与此同时,九阳主动贴合年轻人的喜好,与高流量萌宠品牌IP跨界合作,推出了以LINE FRIENDS、可口可乐为代表的潮流新品,吸引了众多新时代年轻用户的关注与购买。

“为用户带来美丽、健康和便捷的生活模式,一直是九阳人的奋斗目标

“直白”高速吹风机



和终身使命,这也恰恰符合‘美丽经济’的发展规划。”该企业相关负责人表示,未来九阳将在品牌、渠道、产品、运营等方面持续发力,与区内企业探索品牌跨界的可能性,打造更多适合多种家居场景的“爆款产品”,为钱塘区的高质量发展贡献力量。

挑剔的“后浪”并非只看潮流,外观设计时尚、拥有新奇功能的小家电产品,正成为他们提升生活精致感的好物。

乐秀电子布局个人护理、环境生活、健康清洁三大产品线,旗下拥有吹风机、直卷发棒、电动牙刷等系列产品,秉承“高端科技,为爱创造”的理念,为用户打造兼具科技感与生活美学的产品。其旗下品牌“直白”高速吹风机曾斩获德国红点、美国IDEA和日本GDA等3大全球设计界奖项。刚刚过去的“双11”,乐秀电子完美收官,整体营收突破亿元大关,是去年同期的两倍。

乐秀电子以“科技创造精彩,绽放美好生活”为发展使命,这与钱塘区的“美丽经济”建设不谋而合。该公司副总经理王传勇表示,未来乐秀电子将继续发挥表率作用,唱响钱塘区“美丽经济”产业新声,助力我区打造极具特色的产业新貌。

在不久前举办的第29届(深圳)国际礼品及家居展览会上,质感拉满、沉稳大

气的金属风手动剃须刀,小巧精致、惹人喜爱的便携式电动剃须刀,国潮配色、简约不简单的鼻毛修剪器……焕醒科技的各式产品刚被摆上展台,就引来不少人的围观和询问。其中手动剃须刀以黑马之姿脱颖而出,其专为中国男士脸型 and 胡须浓密度设计的磁吸刀头更是独具一格,备受瞩目。

焕醒科技以手动剃须刀为核心,逐步打造男士个护生态,为他们提供集“科技+潮流+时尚+美学”于一体的理容产品。经过三年的发展与创新,该公司已成为拥有百项专利技术的新国货品牌。

“焕醒精致生活,用焕醒过精致生活”。“我们追求产品创意设计,严格把控产品质量。未来,焕醒将坚守‘产品是第一生产力’的准则,为消费者提供更加优秀的产品。”该公司相关负责人表示。

一蔬一饭,皆是平凡生活里最美的诗意。当人们对居家生活有更精细化和个性化的需求时,钱塘区的“美居”品牌也在不断拓宽老赛道、拓展新赛道,努力以多元化产品迎合年轻消费者不断变化的生活理念,满足更多人群和场景的需求。

“美”景这边独好

2021年度浙江省四星级、五星级小微企业园名单公布 和达高科·孵化器获评省“五星”

■记者 郝爽 通讯员 朱伟 陈彬 吴继平

本报讯 近日,浙江省小微企业园工作会议办公室公布了2021年度浙江省四星级、五星级小微企业园名单。其中,钱塘区的杭州市高科技企业孵化园区(以下简称“和达高科·孵化器”)被认定为五星级,实现我区省“五星”零突破,这也是该批次钱塘区唯一一家获评五星级的小微园。此外,正泰中自科技园在本次星级评定中是唯一的一家制造类四星级园区。截至目前,钱塘区通过省级认定的小微企业园总数达22个。

和达高科·孵化器是钱塘区起步最早、培育成果最为显著的产业平台之一,项目规模12.4万方,共有企业300多家,其中高新技术企业257

家,科研人员约1000人。该园区重点引进信息技术、新材料、节能与环保、互联网等技术领域的企业,搭建了专业的“众创空间+孵化器+加速器+产业园”的全科技孵化产业平台,形成了“创业定制+创业普惠”的精益众创模式,是目前大创小镇最主要的创新创业平台之一。目前,该园区内已集聚了芯控智能、目博科技、路格科技等多家代表性企业。

正泰中自科技园由正泰集团投资建设,占地面积69.96亩,总建筑面积约8.6万方。该园区以提升孵化功能为重点,突出产业特色与综合化,着力培育成长性好的科技型中小企业,以智能制造、生物医药等为主导产业,着力打造“空间+孵化+加速器”的链条式孵化园区。科技园现有企业100余家,包括3家独角兽企业,28家国家

级高新技术企业,24家雏鹰企业,48家省科技型中小企业,就业人员达2000多人,园区的代表企业有多禧生物、连川生物等。

小微企业是经济发展的活力源泉,更是经济高质量发展的根基,小微企业园作为小微企业创新创业、成长壮大的平台和载体,发挥着助推小微企业破茧成蝶的阳雨露作用。

“通过省级认定的小微企业园都具有各自独特的资源禀赋和产业特色,兼具巨大的发展潜力和内生力量,此次我区两家小微企业园入选,可谓实至名归。”区经信科技局数字经济科相关负责人表示,下一步,钱塘区将通过优化顶层设计、聚焦链式推动、集聚高新要素等措施,深耕园区创建,以优质建筑、优质服务带动优质产业,助力钱塘区高质量发展。

“2021跨时代消费创新发展企业TOP50”榜单公布 钱塘区隅田川咖啡、玩物得志APP上榜

■记者 郝爽 通讯员 杨俊 俞佳君

本报讯 近日,2021跨时代消费创新发展峰会在北京举行,众多知名投资人、研究机构、新锐品牌创始人共聚一堂。来自钱塘区的企业隅田川咖啡、玩物得志APP凭借专业的品牌实力以及强大的发展潜力,荣登“2021跨时代消费创新发展企业Top50”榜单。

据了解,这份榜单重点围绕“跨时代新消费增长”这一主题,从“创新实践、成长速度、融资情况、团队管理”四大维度,对来自智能家居、垂直电商、新茶饮等多个细分赛道的参选企业进行综合评判,立足于挖掘出新消费领域未来的推动者、引领者和颠覆者。

隅田川是国内“快消鲜咖啡”品类开创者,致力于以创新科技和工匠标准打造更加新鲜的挂耳、胶囊浓缩咖啡液、冻干等咖啡产品。通过技术创新,让产品同时具备成本优势和品质优势,填补了中国平价健康的“口粮咖啡”空缺,真切地去满足消费者对一杯好咖啡的需求。

隅田川挂耳咖啡、胶囊浓缩咖啡液包装内氧气残留低至1%以下,咖啡鲜香得以更好保存,进而带来更佳消费体

验。截至目前,隅田川已经完成近3亿元B轮融资。

作为浙江省重点文化企业,玩物得志APP不断推动文化消费迎来更大的成长空间,充分发挥互联网整合营销优势,通过当前主流的电商直播、网红带货、互动市集等新玩法,为文化消费营造良好的氛围,让更多好的文化产品走入人们的生活。该公司去年11月已完成8000万美元C轮融资。“未来,玩物得志将继续挖掘和盘活文化消费资源,不断拓展文化消费新空间,培育文化消费新理念,塑造文化消费新品牌,满足广大消费者多样化、多层次的文化消费需求,真正助力打造文化消费发展新格局。”该公司相关负责人表示。

近年来,随着东方文化的强势崛起和中国人均GDP的不断走高,国内民众从物质消费逐渐升级到精神文化消费,新消费市场空间巨大。我区企业持续发力,除了隅田川咖啡、玩物得志APP等知名品牌,还涌现出了新文化产业、国潮经济、网红经济等新业态。“下一步,我们将顺应消费升级趋势,引导商家提供更多群众喜闻乐见的国潮品牌、小众年轻潮牌、IP产品,满足消费者不同层次的多元化消费需求。”区商务局相关负责人表示。

这场外贸企业专业培训干货满满

■记者 竹滢艳 通讯员 高春良

本报讯 近日,区商务局举办2021年钱塘区外贸企业业务培训会,面向区内外贸企业提供业务培训。此次培训会采取线下举办与线上直播相结合的方式,共吸引50家区内外贸企业参加线下培训,累计约620人次观看线上直播。

本次培训会邀请了市外办、市贸促会、钱江海关下沙办事处等部门,保险、银行、宁波港等机构以及几家优秀的外贸服务企业进行授课。培训内容共分为拓市场、育动能、强服务、优环境四个版块,涉及对非投资、独立站营销、RCEP原产地证操作实务、海外仓、银行、保险、海运等多个领域。培训内容非常丰富,干货满满,企业反响热烈,纷纷表示受益匪浅。

据了解,2020年,我区外

贸进出口总额为891.73亿元,同比增幅5.4%。并且,我区连续两年进出口规模位列全市第一。1-9月,我区外贸进出口总额746.33亿元,同比增幅14.7%,预计全年实现进出口总额960亿元,同比增幅8%,规模和增速都将创新高。

“钱塘区集聚了大量优质外贸企业,外贸进出口规模位居全市前列,是我区经济高质量发展的重要引擎。”区商务局相关负责人表示,此次培训旨在进一步提升企业对疫情时代的外贸新形势的感知力,拓宽外贸企业的经营思路,鼓励外贸企业开展独立站营销等外贸新业态,提高企业抗风险能力,推动企业转型升级。

下一步,区商务局将持续开展培训宣讲,不断优化营商环境,切实为企业提供优质服务,促进钱塘外贸工作实现高质量发展。

中国银行 普惠金融 个人经营贷款

用于解决生产经营资金需求的贷款

适用客户: 个体工商户、小微企业主、农村承包经营户等,具备经营资格均可申请

额度高	范围广	费率低	费用0	期限长
最高达1000万	可接受住宅、商铺、厂房等	年利率最低可至3.85%	无其他任何费用	期限最长可达10年

详细: 钱塘新区支行营业部 章经理 86722296 / 137 5716 5943 大江东支行 徐经理 83815787 / 136 1671 2672 河庄支行 王经理 82925015 / 183 5858 5175 综合保税区支行 金经理 86719648 / 187 6812 8611 大学城支行 应经理 87800691 / 151 6823 2165 下沙支行 王经理 86046113 / 158 6911 6728

CZBANK 浙商银行 聚鑫赢B

天申购 自选期数 自动赎回 起购金额:一万元起 较低风险

聚鑫赢B-90天型1号	3.60%-4.35%	聚鑫赢B-180天型1号	3.70%-4.45%
聚鑫赢B-90天型2号	3.60%-4.35%	聚鑫赢B-180天型2号	3.70%-4.45%
聚鑫赢B-270天型1号	3.70%-4.50%	聚鑫赢B-360天型1号	3.75%-4.55%

温馨提示: 1.近7日年化数据日期:2021年11月25日。 2.理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。 3.基金投资有风险,过往业绩并不代表未来表现,投资须谨慎。 4.产品由基金公司及管理人,代销机构不承担产品的投资、兑付和风险管理责任。

交通银行 线上抵押贷 惠享好时贷

评估无费用 抵押成数高 贷款额度高 额度期限长 贷款自由用

在线评估0费用,便捷自助享普惠 住房最高抵7成,盘活资产助展业 最高可贷1000万,经营周转贷无忧 最长个人5年企业3年,安心又省心 随借随还循环用,精明省息更实惠

详情请询交通银行各营业网点,或致电客服热线。 客服热线:95559 www.bankcomm.com

中国农业银行 牛年摇号用农行“抢房宝”

楼盘验资首选农行“抢房宝”,助您抢到心仪之家!

农行提供线上、线下两种模式: 模式一:线上验资,简单、方便、快捷! 模式二:线下验资,专窗服务,优质高效!

线上验资流程:客户需事先开通农行手机银行并绑定银行卡 1、扫码农行“抢房宝”二维码,进入验资页面。 2、地区选择“杭州”,点击选择验资楼盘名称。 3、阅读“个人资金监管协议”,勾选勾选。 4、选择绑定银行卡,输入密码,选择冻结金额,提交系统冻结。

详细请询农行各网点: 中国建设银行钱塘支行:下沙三大街,89575258 中国农业银行钱塘支行:钱塘区学林街1258-1260号,89575249 中国农业银行科技园支行:钱塘区下沙路科技园6号大街19号,89575268 中国农业银行金沙湖支行:钱塘区天城东路159号东沙商业广场南楼1层,89575230 中国农业银行临江支行:钱塘区新街街道钱塘路86号,82952468 中国农业银行头道港支行:钱塘区义蓬街道头道港218号,82181420 中国农业银行义蓬支行:钱塘区义蓬街道399号,89578086 中国农业银行钱塘支行:钱塘区钱塘街道永丰路557号,89578207